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 نام دبیر صندلي شماره  شماره كلاس  خانوادگي نام 

 بارم سؤالات  ردیف

 درستي یا نادرستي هر یک از عبارات زیر را بدون ذكر علت مشخص كنید:  1

A. غ 

B. د 

C. غ 

D. غ 

E. د 

F. غ 

G.   د 

H. د 

I. د 

J. د 

K. غ 

L.  غ . 

M. غ 

N. غ 

O. د 

P. غ 

Q. غ 

R. غ 

S. د 

T. د 

U. د 

 

25/5 

 : جاهای خالي را با كلمات مناسب كامل كنید 2

a.     نوكلئازی یا ویرایش 

b.  .    اینترون 

c. aabbcc   
d. HbA HbS     
e.  .     دوپار یا دیمر تیمین 

f.  .    میزان بیان 

g. ها      باكترینوسیا 

h.      تیلاكویید 

i. ATP           
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j.              غذایابي بهینه 

k.       تراژن 

l. A          و     G          

 به سوالات زیر با یک كلمه پاسخ دهید:  3

i.  هیدروژني 

ii. 1 

iii. در بیماری PKU   

iv. جهش خاموش 

1 

 انتخاب كنید:  پرانتزكلمه صحیح را از بین كلمات داخل  4

A.  پیوسته 

B.  جمعیت 

C. هومولوگ 

D.   مادر 

E.  مضاعف شدگي 

25/1 

 ها یوكاریوت -الف 5

 دو  -ب

5/0 

 متوسط و سبک –دو نوار  6

  

5/0 

 .CGA.CGA.AUG.CGG.UAC.UCC.UGA.CAC.UGAالف(  7

 UACب( 

 AGGج( 

 د( چهار

 

1 

 الف( مانع پیش روی رنابسپار  8

 ج( مالتوز

5/0 

 .سرعت رونویسي را افزایش مي دهند -الف 9

اتصطال بعضطي رناهای كوچک ململ به رنای    -2. تنظیم دیگر در سطحح فام تني اسطت)تنظیم بیان ژن پیش از رونویسطي (  -1   -ب

 پیک مثالي از تنظیم بیان ژن پس از رونویسي است

5/0 

 نهفتهالف(  10

 8شماره  ب( عامل انعقادی

5/0 

 .گویندای مياثر رویدادهای تصادفي مي شود، رانش دگرهبه فرایندی كه باعث تغییر فراواني دگره ای بر  -الف 11

 شوداگر بین دو جمعیت، شارش ژن به طور پیوسته و دوسویه ادامه یابد، سرانجام خزانۀ ژن دو جمعیت به هم شبیه مي -ب

 

5/0 

 5/0 تواند باشد مي  Bو  Aگروه خوني فرزندان  12

 های زیر پاسخ دهید. در موردرفتارهای جانوران به پرسش 13

A.  اساس رفتار غریزی در همۀ افراد یک گونه یلسان است، زیرا ژني و ارثي است 

B. غذا محرک طبیعي و زنگ محرک شرطي 

C. بنابراین جفت را انتخاب مي كندپردازد و يجانور نر هزینۀ بیشتری در تولید مثل م   

D. خاک رس 

5/1 



E. رفتار دگرخواهي 

14 NADH,H                               25/0 

 25/0 تبدیل پیرووات به بنیان استیل 15

 درون میتوكندری ها كدام واكنش زیر زودتر انجام مي شود؟  16

                Aتشلیل استیل كوآنزیم 

 

25/0 

 الات زیر پاسخ مناسب بدهیدوبه س 17

A. C3  بیشتر ازC4  است 

B. باعث توقف واكنش مربوط به انتقال اللترون به اكسیژن  -شود باتصال آن به هموگلوبین مانع اتصال اكسیژن مي -الف

 شودمي

C.  دهد. های مختلف را افزایش ميكارایي گیاه را در استفاده از طول موج 

D. شده ) یا كربن دی اكسید مصرفي یا مقدار قند ) نشاسته( تولید شده ( با اندازه گیری مقدار اكسیژن تولید 

1 

شود كه مدت زمان فعالیت پلاسمایي و اثرات درماني  جانشیني یک آمینواسید پلاسمین با آمینواسید دیگری در توالي، باعث مي 18

 آن بیشتر شود 

5/0 

 1 بیماری صتولید دارو، تولید واكسن، ژن درماني، تشخی 19

 20 جمع  
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